



Памятка студентам о вреде нанесения татуировок

Татуировка в современном мире - это мода, форма проявлений культурной жизни, поскольку они вызываются не силой необходимости, а изменчивой прихотью дня.

Психологической основой моды является инстинктивная, слабо зависящая от сознательной воли переменчивость как одно из проявлений стадности... (Энциклопедический словарь)

Многие молодые люди при опросах отвечают, что планируют в будущем украсить свое тело "татушками". Прежде чем делать себе татуировку, задумайтесь, так ли вы в ней нуждаетесь, ведь такой пергамент останется с вами на всю жизнь, и уже известно большое количество случаев, когда татуировка мешала в жизни человеку. Поэтому прежде, чем сделать себе тату, подумайте о том, что вред татуировок может быть неизгладим.

Мало кто задумывается о том, берут ли с татуировками на работу.

А ведь это вполне серьезная проблема, которая может поставить перед нелегким выбором - любимая тату или блестящая карьера.

Когда татуировки и работа совсем не совместимы.

К ним относится полиция, МЧС, все силовые структуры, рисунок на коже может иметь только слабый духом человек. Более того, если на собеседовании сказать о том, что татуировка для вас - это ошибка молодости, шансы получить эту работу снизятся до полного нуля. Потому что человек должен всегда отдавать себе отчет в своих поступках и нести за них ответственность. Еще одним местом, где не дружат татуировки и работа, может оказаться любой банк. **Банковские работники** должны быть безупречны и чисты во всем. Именно поэтому практически во всех анкетах для приема на работу, которые выдают своим соискателям банки, присутствует вопрос "Есть ли у вас на теле татуировки?". **Также работа, которая связана с дресс-кодом.** Но иногда компании лояльно относятся к татуировкам, которых не видно под форменной одеждой. В таком случае препятствием станут только те рисунки на коже, которые невозможно не заметить, например, на шее или руках.

Вред татуировок — это то, что на сегодняшний день сдерживает подавляющее количество молодых людей, которые мечтают о новом рисунке неестественного происхождения на собственном теле. Сложно себе представить, что вводимая под кожу краска причинит человеческому организму что-либо полезное. И, несмотря на то, что сегодня многие заявляют, что

татуировка – это не столько дань тюремному татуированному прошлому, сколько вид искусства, а поэтому иногда складывается ощущение, что весь мир буквально сошел с ума в погоне за этим болезненным искусством.

Инфекционный вред от татуировок достаточно распространен среди любителей татуировок. Поэтому многие вместе с подарком в виде красивой картинки, получают еще и какое-нибудь инфекционное заболевание, среди которых также часто бывает СПИД или гепатит. И пускай некоторые из применяемых красителей применяются в косметике – любой из них не будет полезным, а **некоторые пигменты, которые сегодня используют в рисунках, и вовсе запрещены для подкожного применения, ведь применяются в основном при покраске автомобилей и в качестве краски в принтерах.** Ежедневно рынок татуировок получает новые чернила или краски. Негативным фактом является то, что вред татуировок, сделанных подобными красками, для организма еще не полностью изучен, а значит, пока что доподлинно неизвестны все негативные воздействия данной краски. Многие и вовсе говорят, что **подобный тип чернил вызывает рак кожи.** Однако с уверенностью можно сказать об одном – дерматит, импетиго или подобные кожные инфекции для человека с подобными чернилами не бывают редкостью. Еще помните, что процедура татуажа довольно болезненна - вас же будут колоть иглами! - а свести натальный рисунок потом непросто и во многих случаях остаются раны и шрамы.

Так стоит ли игра свеч? Ведь лет через десять вы можете пожалеть о том, что по глупости сделали эпатажную наколку, а на обвисшей с возрастом коже она будет смотреться далеко не так эстетично, как в юности...

Не лучше ли поискать какие-то другие способы украсить себя?

Подготовила заместитель директора по ВР Алексеева К.С.

(использована информация психолога Пермского авиационного техникума имени А.Д.Швецова Соколовой Н.Н.)